

# 欧冠半决赛5月1日凌晨3点上演强强对话 巴萨国米对战 绝对给你“好看”

记者 尹成君 报道

2010年的欧冠半决赛,巴萨与国米遭遇备受瞩目。最终,国米在首回合主场3:1击败前一年刚创下“六冠王”奇迹的巴萨,次回合巴萨大举进攻,国米在少一人的情况下0:1小负,守住了胜利果实。当时两支球队的主帅穆里尼奥与瓜迪奥拉是全世界足坛最有足球智慧的主帅,凭此一战,“瓜穆相看”成为传奇。

15年过去了,两支球队早已物是人非。北京时间5月1日凌晨3点,他们再次在欧冠半决赛相遇,新一代球员与主帅又将给球迷带来怎样的精彩呢?

巴萨与国米是欧洲足坛当之无愧的豪门。巴萨获得过5次欧冠冠军,最后一次登顶是在

2015年,国米则是三次加冕,最后一次就是穆帅带队的2010年。现在看看,两支球队的辉煌都已经很远,巴萨已10年没有欧冠冠军头衔,而国米则是15年。这些年,皇马突飞猛进,将一半欧冠奖杯收入囊中,本赛季他们后劲不足,被阿森纳淘汰,因此四强当中最有冠军底蕴的只剩巴萨与国米了。

这两支球队在欧洲赛场上曾多次相遇,巴萨更胜一筹,不管在哪个足球时代,这两支球队都是不同风格的“代名词”:巴萨代表着华丽与技术,国米忠诚于自己的朴实与坚守,几乎从未改变。

现在,这两支球队再次相遇,不禁让球迷们浮想联翩。巴萨可以算得上本赛季最耀眼的球队,他们在新帅弗里克的带领下刮起

“青春风暴”,用亚马尔、佩德里、库巴等人在西甲、国王杯以及欧冠赛场上连战连捷,保留着加冕“三冠王”的希望。

国际米兰也不甘示弱。他们并没有巴萨那些华丽的“羽毛”,但是球队在主帅小因扎吉的带领下实力水涨船高,这些年,他们硬是从一支中游球队成长为在意甲呼风唤雨、在欧冠曾杀进过决赛的劲旅。

两支球队目前在国内赛场上的处境有些相似,他们都需要分心外战,还要保证联赛冠军不会花落别家。西甲积分榜上,巴萨比皇马只多4分,一场失败就有可能带来一个赛季都无法弥补的缺憾,国际米兰则在前两轮分别被博洛尼亚和罗马1:0击败,失去领先地位,以3分的劣势紧随那不勒斯列意甲

第二。因此,两支球队都有着相似的紧迫感,是保联赛还是保欧冠,在无法兼顾的情况下,他们必须作出决断。

好在两支球队的主教练都是高手,他们有经验去调整阵容,来应对赛季末的场场硬仗。相比而言,巴萨的硬仗打得更多,也更加出色,尤其是上周末的国王杯决赛,他们在加时赛击败皇马夺冠,佩德里、亚马尔、托雷斯和奥尔莫等中前场球员表现出色,展现了极强的进攻力。国米这边虽然输给罗马,士气受到一定影响,但劳塔罗、迪马尔科的状态依旧不错,可以用坚决的防守反击让巴萨防不胜防。

这是一场考验双方攻防厚度的大战,谁是真正的“关键先生”,拭目以待。

怀晓 聊城报道

4月29日上午,山东省第十五届全民健身运动会开幕式在聊城市水城明珠剧院广场隆重举行。山东省副省长王桂英,聊城市委书记李长萍,省体育局党组书记、局长乔云萍等领导出席。

据了解,本届运动会继续坚持省市县三级联动的办赛模式,设置大众竞技、职业技能等5大板块、63项比赛活动,赛事项目进一步拓展,社会力量参与办赛的范围进一步扩大。活动将一直持续到11月份,持续激发群众参与体育健身的热情,促进山东省体育事业高质量发展。

聊城被誉为“江北水城·两河明珠”,是国家历史文化名城。近年来,聊城高度重视全民健身事业的发展,不断加大对体育设施的投入,积极举办各类体育赛事,营造了浓厚的全民健身氛围。

“十四五”期间,聊城市已建成6个体育公园和1处青少年时尚体育公园,为市民提供了丰富的健身空间。目前,聊城有体育运动场19311个、健身步道1208.04km、足球运动场地658处,县级“三个一”、乡镇“两个一”、农村(社区)体育设施覆盖率均达100%。

山东省全民健身运动会是山东省规模最大、影响最广的群众性体育盛会,每一届运动会都吸引了来自全省各地的运动员和体育爱好者参与,对于推动全省全民健身事业的发展起到了重要作用。



当地时间4月29日,巴萨在对阵国米前训练备战。  
IC photo 供图

编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:刘森

齐鲁晚报



让低碳成为你生活的一部分